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Ata da 542ª (quingentésima quadragésima segunda) Reunião 

Ordinária da 59ª (quinquagésima nona) Sessão Legislativa da 

Câmara Municipal de Dom Viçoso, realizada no dia oito de março de 

dois mil e vinte e um, às dezenove horas no prédio da Câmara 

Municipal, localizada na Rua Valdemar de Oliveira, 01- Centro. 

Compareceram os seguintes vereadores: Antônio Marques dos 

Santos, Carlos Miguel da Silva, Edevaldo Miguel de Assis, Geraldo 

Clésio de Freitas, Isabel Dulcimar Moreira, Joaquim Adolfo Pinto 

Noronha, Othon José Mário dos Santos, Ricardo Rodrigo Silvério e 

Thiago de Oliveira. Invocando a Proteção Divina e verificado o 

Quórum Regimental, o Senhor Presidente declarou aberta a 541ª 

(quingentésima quadragésima primeira) Reunião Ordinária da 

Câmara Municipal de Dom Viçoso. Após, o Senhor Presidente pediu 

à Vereadora Secretária que fizesse a leitura da Ata passada. Em ato 

continuo, o Senhor Presidente colocou a Ata em discussão e 

votação e foi aprovada por todos. Em seguida, o Senhor Presidente 

pediu para ser lido o Ofício de resposta do Senhor Prefeito, referente 

às Indicações e Requerimentos dos Vereadores Antônio Marques 

dos Santos, Carlos Miguel da Silva, Edevaldo Miguel de Assis, 

Geraldo Clésio de Freitas, Isabel Dulcimar Moreira, Joaquim Adolfo 

Pinto Noronha, Othon José Mario dos Santos e Thiago de Oliveira. 

Após, o Senhor Presidente leu as Indicações dos seguintes 

Vereadores: Geraldo Clésio de Freitas, para arrumar e fazer a 

roçada da estrada do Sertão e para abrir a estrada da Bocaina no 

trecho próximo à casa do Senhor Sebastião Cordeiro. Da Vereadora 

Isabel Dulcimar Moreira, para fazer a limpeza das valetas e construir 

um bueiro com manilha de concreto na estrada da divisa do 

Município com Pintos Negreiros e também consertar o bueiro que 

está quebrado e colocar cascalho. Os Veredores Isabel Dulcimar 

Moreira, Carlos Miguel da Silva, Geraldo Clésio de Freitas, Edevaldo 

Miguel de Assis, Joaquim Adolfo Pinto Noronha, Thiago de Oliveira e 

Othon José Mário dos Santos, fizeram uma Indicação para que a 
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Prefeitura desenvolva algum projeto para ajudar os produtores de 

palito da cidade. Dando continuidade, o Senhor Presidente leu o 

Requerimento do Vereador Othon José Mário dos Santos que 

solicitou informações sobre a instalação da torre de celular no Bairro 

da Serrinha, pois o Bairro foi contemplado com uma antena. Em ato 

contínuo, o Senhor Presidente colocou o Requerimento em 

discussão e votação e foi aprovado por todos. Em seguida, o Senhor 

Presidente leu o Requerimento da Vereadora Isabel Dulcimar 

Moreira, para que o Município esclareça se já está tomando medidas 

concretas, para a contratação da empresa de engenharia para 

adaptações do Projeto, pois é necessário que se informe a 

população com mais detalhes sobre a situação da quadra. Após, o 

Senhor Presidente colocou o Requerimento em discussão e nesse 

momento a Vereadora Isabel Dulcimar Moreira pediu a palavra e 

disse que conversou com o Prefeito e que ele já tomou providências 

quanto à limpeza da quadra. Em ato contínuo, o Senhor Presidente 

colocou o Requerimento em votação e foi aprovado por todos. Em 

seguida, o Senhor Presidente colocou a palavra franca. Nesse 

momento, o Vereador Joaquim Adolfo Pinto Noronha fez uma 

Indicação para que se coloque uma faixa elevada perto da casa do 

Senhor Moacir e do Senhor Marcos para evitar acidentes. Após, a 

Vereadora Isabel Dulcimar Moreira pediu a palavra e informou que 

todo cidadão, que tiver algum assunto ou reclamação, tem o direito 

de fazer uma inscrição na Secretaria da Câmara para fazer o uso da 

palavra no espaço reservado à Tribuna Livre; essa inscrição deverá 

ser feita até dois dias úteis anteriores à próxima Reunião Ordinária. 

Dando continuidade, a Vereadora apresentou cópias dos recursos 

financeiros do Governo Federal destinadas à saúde relacionadas à 

COVID e esclareceu que nas próximas reuniões irá falar onde foram 

gastos esses recursos. Em seguida, o Vereador Thiago Oliveira 

pediu a palavra e fez duas Indicações: para que se retire a barreira 

que caiu no Alto da Serra dos Pintos Negreiros e que seja patrolada  
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e roçada a estrada que liga os Bairros Viçoso Velho e Serrinha, pois 

ambas as situações estão dificultando a passagem dos veículos. 

Complementando sua fala, o Vereador também pediu para que se 

fizesse uma moção de pesar para a família da Senhora Inês Moreira 

Palma, ex-Primeira-Dama do Município. Em seguida, o Vereador 

Carlos Miguel da Silva pediu a palavra e fez duas Indicações: para 

colocar iluminação pública na Rua Cônego José Divino próximo às 

casas de números 587 e 589 e também para que faça regularmente 

a limpeza da caixa d’água dos bairros, principalmente o Bairro da 

Serrinha. Dando continuidade, o Vereador Carlos Miguel da Silva 

esclareceu o motivo de não ir à viagem pelo fato da Assembleia 

Legislativa estar fechada, ressaltando que ele e o Vereador Joaquim 

Adolfo Pinto Noronha tinham a intenção de ir à Assembleia, mas 

foram informados pela Assessoria que não poderiam ser atendidos 

naquele momento devido à atual situação da pandemia. Nesse 

momento, o Vereador Joaquim Adolfo Pinto Noronha pediu a palavra 

e disse que a viagem para os cursos é um direito assegurado por lei. 

Não havendo mais nada a tratar e com as Graças de Deus nosso 

Senhor, o Senhor Presidente encerrou a presente sessão, e 

eu____________________, Isabel Dulcimar Moreira,  

Vereadora Secretária, para constar lavrei a presente Ata que será 

lida e discutida em próxima reunião, e se aprovada será pelo 

Presidente e por mim assinada junto com os demais Vereadores.  

Sala de Reuniões, 08 de março de 2021. 

 


